Stadt
Heidelberg
Heidelberg,den 29.01.2024

Anfrage Nr.: 0003/2024/FZ
Anfrage von Stadtrat Michelsburg
Anfragedatum: 05.12.2023

Bet reff:

Hellenbachle

Schriftliche Fragen:

1. Wassinddie genauenPlanungen der Stadt fiir das Gebaude und Geldande?

ZwischenwelchenInteressenwagt die Stadt hier die Entwicklungen ab?

. Wiebewertetdie Stadt denVorschlag des Projekts Hellenbachel-Gemeinschaft mit Kita, Ge-

meinschaftsraumen, Wohnungen...?

. Warum hat die Stadt hier jahrelang das Wohnen erlaubt?

Welche Griinde fiihren dazu, jetzt die Raumung zu veranlassen, bzw. das Wohnen zu untersa-
gen? Was hat sichgeandert?

6. In welchem Zeitraum mochte die Stadt diese Gelande entwickeln?
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Antwort:
Die Stadt Heidelberg beabsichtigt, die Flache fur eine Kindertagesstatte zu nutzen.

Im StadtteilHandschuhsheim besteht eindringender Bedarf an Kinder-betreuungsplatzen. Aktu-
ell wirdam Standort fiir die beabsichtigte Nutzung eine Machbarkeitsstudie durchgefiihrt. Inwie-
weit erganzende Nutzungen moglich sind, kann erst nach Abschluss der Machbarkeitsstudie be-
urteilt werden.

Das Mietobjekt umfasste eine Gaststatte mit Wirtewohnung. Die Untervermietungwurde durch
denPachterinzwischenbeendet, sodass die Flache zeitnah fiir eine mogliche Kita-Entwicklung
zur Verfligung stehenwiirde.
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